
Abschreibungen auf das Disagio eines Fälligkeitsdarlehens bei linearer Verteilung 
auf die Laufzeit
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n 5:= Laufzeit

t 0 n..:= Zeitpunkte der Zahlungen

i 5%:= Laufzeitkonformer Nominalzinssatz [bei jährlichen Zahlungen: Jahreszinssatz, 
bei monatlichen Zahlungen: Monatszinssatz] 

K0 100000:= Kreditbetrag

A0 95000:= Auszahlungsbetrag

Kn 100000:= Rückzahlungsbetrag

Zt wenn t 0> K0 i⋅, 0,( ):= Zinszahlung im Zeitpunkt t

Tt wenn t n< 0, Kn,( ):= Tilgung im Zeitpunkt t

D Kn A0−:=
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Abschreibungen auf das Disagio eines Fälligkeitsdarlehens bei linearer Verteilung 
auf die Laufzeit
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